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新潟市外国籍市民懇談会　アンケート集計結果　（北区）

北区　送付数 ４６４　 回答数 　 

Q1 性別
1 男性 35 その他
2 女性 26

59歳 以上 0%
ロシア

Q2 年齢

1 20～29歳 24 43% 歳歳
5% 15%

2 30～39歳 17 18%
パキスタン

3 40～49歳 11
男性 40%

中国フィリピン5%
4 50～59歳 6 57% 30～ 韓国・朝鮮
5 60歳以上 2 39歳 65%5%

無回答 0 28% 2%

Q3 国籍

1 中国 38
2 韓国・朝鮮 1
3 フィリピン 3 1年以上～Q4.日本居住年数 その他 無回答Q5.職 業
4 パキスタン 3 3年未満 パート・アルバ（※） 0%
5 ロシア 3 15% 会社員イト3%
6 アメリカ 2 15% 自営業
7 その他(※) 9 主婦

8%
（※）メキシコ1、トーゴ1、ベトナム1、ネパール1、台湾1、バングラデッシ
　　　タイ1、イギリス1

Q4
日本で
居住年

1 1年未満 13
5年未満 3%

2 1年以上～3年未満 12 19% 研修員・研修
無職

の
数

3 3年以上～5年未満 4 5%
4 5年以上～10年未満 12

3年以上～5年5年以上～10 生教師(小・中・

5 10年以上 20 未満年未満 34%高・大学等)

Q5 職業

1 会社員 9
2 自営業 6
3 学生 2
4 研修員・研修生 21

１歳未１歳 ６歳以上１２Q6.子どもはいますか？ 大学・ 通っQ7：子どもは学校へ通っていますか？
5 教師(小・中・高・大学等) 4 満（乳以上 歳未満（学 専門学 てい

6 無職 3 児）６歳 童） 校 ない
7 主婦 10 0%未満 8% 保育園・ 0% 0%
8 パ ト アルバイトー ・アルバイト 5 高等学校

（幼
9 その他（※） 2

幼稚園17%
無回答 0 児）

１２歳以上
17%

Q6

２０歳未
の同居
供がいま
か。

1 いる 17 （青年）

１歳未満（乳児） 0 19%
１歳以上６歳未満（幼児） 2
６歳以上１２歳未満（学童） 5 いない

小学校
中学校

１２歳以上（青年） 12 70% 31%35%
2 いない 43

Q7
子どもは
校へ通
いるか

1 保育園・幼稚園 4
2 小学校 7

学
って

3 中学校 8
4 高等学校 4
5 大学・専門学校 0
6 通っていない 0 Q8.暮らしに必要な情報を集める方法

Q8
暮らしに
要な情
集める方

1 市報にいがた、東区役所だより 11
その他（ ）

2 新潟市HP 4 新潟市国際交流協会発行の外国語情報誌）

3 テレビでの広報（NST「いきいき新潟」な 12 友人、知人
必 4 ラジオでの広報（FM新潟「NICETOWNNIIGATAなど） 1 区役所・出張所報を
法

5 区役所・出張所 9
6 友人、知人 41 ラジオでの広報（FM新潟…

7 新潟市国際交流協会発行の外国語情報誌） 10 テレビでの広報（NST「いきいき新潟」など）

8 その他（　　　　　　） 5 新潟市HP

Q9

日常生
における
りごと、不

複数回
可

1 日本語を学ぶ機会がない 15
2 ゴミ出しなど生活のルールがわからない 0 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

3 自分がクラス地域の情報がない（不足している） 14
4 近くにすむ日本人とうまくつきあえない。トラブルあり（あった） 15

23
0
5

19
10
3

モスク

5 近くに住む人交流する場がない インターネット

活 6 日本人家族との問題 家族（2名）
困 7 住まい Q８ その他 自分で
安 8 外国人が働ける場が少ない

9 職場での問題
答 10 子育て

11 子どもの教育11 どもの教育 1
12 外国語の案内が少ない 4



ので困ってはいない

。

てごく普通の人々と同じく生活して来まし

ュニケーションスキルです。

15

0

14

15

23

0

5

19

10

3

1

4

4

0 5 10 15 20 25

日本語を学ぶ機会がない

ゴミ出しなど生活のルールがわからない

自分がクラス地域の情報がない（不…

近くにすむ日本人とうまくつきあえな…

近くに住む人交流する場がない

日本人家族との問題

住まい

外国人が働ける場が少ない

職場での問題

子育て

子どもの教育

外国語の案内が少ない

地震などの災害への対応がわからない

ボランティアをしたいがどこで登録で…

20%

いいえ
80%

ドバイス）をぜひお願いします。

民

13 地震などの災害への対応がわからない 4
14 病院や行政機関で日本語の手続きや意思疎通が難しい 8 Q9.日常生活における困りごと、不安 (※複数回答可) Q１０．外市懇に参加したいか？
15 ボランティアをしたいがどこで登録できるか分からない 8 0%
16 その他 9 9その他

Q10
外市

参加希
懇 1 はい 12

8
はい

望 2 いいえ 49 8病院や行政機関で日本語の手続きや…

国保険に加入しているが保険料が高い
来月の短期ビザ（家族・知人訪問）の申請手続きが簡単化にしてほしいです。
病院に行く時にむずかしい事がいっぱいことがあります。外国人の仕事を探すのが大変です
たくさんのパキスタン人が近くに住んでいるので不安に思っている事などはない。

日本語会話には問題がないが、字はわからない。英語もあまりわからないで、郵便物が読めない。家族（日本人の妻と子）がいる
がベンガル文字で書類が来れば全て分かるのに、と思っている。Q9 その他

私の場合、父が中国の人であるがゆえ、中国籍ですが、日本人である母方の家族の影響下の基で生まれ
た。
新潟の医師、看護師の英語力は低い。特に市民病院ではとても低い英語でのコミ

自分で（自営業）中国麺と中国茶の店を開店したいのです。新潟市国際課の皆様（良い場所のア
麺と茶専門調理師2人います。
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